
  

 

Concurso Público 
Código: 803 

 

AUXILIAR DE SERVIÇOS 
GERAIS “B” 

 
Escreva seu nome e número de inscrição de forma legível nos locais indicados: 

Nome do(a) Candidato(a)                  Nº de inscrição 

    

 

Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 

Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais e Específicos  

10 
10 
10 

Total de questões                                                               -                                                       30 
 

INSTRUÇÕES: 

 Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
presença do fiscal. 

 
 Confira seus dados no CARTÃO DE RESPOSTAS: NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO. ASSINE no espaço indicado na 

frente do cartão. 

 
 O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá ser preenchido a caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, sem rasuras e 

apenas uma ÚNICA alternativa poderá ser marcada em cada questão. Não amasse nem dobre o CARTÃO DE 

RESPOSTAS; evite usar borracha. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por 
candidato. 

 
 Durante a prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina calculadora e/ou similares, 

livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

 
 Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e de questões, preencha apenas as correspondentes 

à sua prova; as demais ficam em branco. 

 
 O tempo de duração da prova objetiva será de até 4 horas.  

 
 Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente 

preenchido e assinado, o CADERNO DE QUESTÕES, tendo em vista a obrigatoriedade de arquivo no Município.  

 
 A parte destacável no final desta capa, que serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da 

entrega do material na mesa do fiscal. 

 
 Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais até a 

coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local simultaneamente, após concluído. 

 
 Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 
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PORTUGUÊS 

 
Quando chega à praia, você acha que vai passar 

as férias de pernas para o ar. Afinal, é a hora do descanso 
do guerreiro e ninguém mais do que você merece essa 
vadiagem momentânea. Mas ___________ os dias, o sol 
brilha, todo mundo se mexendo, bate aquela aflição para 
jogar bola, pedalar ou dar uma corridinha. Acredite, você 
não vai se _____________ de deixar a preguiça de lado. 

Além da paisagem e do tempo de sobra, esportes 
na praia têm outros atrativos. Segundo o educador físico 
Willian Machado, para quem já pratica esportes, a 
variação do piso possibilita implementar o treinamento 
com estímulos que o corpo não está acostumado, o que 
representa ganho no condicionamento e no rendimento. 
 

http://zh.clicrbs.com.br/rs/vida-e-estilo/verao/... - adaptado. 

 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do 
texto CORRETAMENTE: 
 
a) paçam - arrepender 
b) passam - arepender 
c) passam - arrepender 
d) paçam - arepender 
 

2) Em relação ao texto, analisar os itens abaixo: 
 
I - Praia é lugar de descanso e não de atividade física. 
II - De acordo com Willian Machado, que é educador 

físico, a variação do piso permite treinamentos com 
estímulos diferentes daqueles com os quais o corpo 
está acostumado. 

 
a) Somente o item I está correto. 
b) Somente o item II está correto. 
c) Os itens I e II estão corretos. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

3) O termo sublinhado em “... a variação do piso possibilita 
implementar...” encontra seu significado em: 
 
a) Proporciona. 
b) Dificulta. 
c) Restringe. 
d) Impede. 
 

4) Assinalar a alternativa em que a palavra está redigida 
CORRETAMENTE: 
 
a) Eceder. 
b) Eclipce. 
c) Exagero. 
d) Espedição. 
 

 
5) Quanto à acentuação, assinalar a alternativa 
INCORRETA: 
 
a) Equilíbrio. 
b) Substância. 
c) Benefício. 
d) Estímular. 
 

6) Quanto à separação das palavras em sílabas, assinalar 
a alternativa INCORRETA: 
 
a) Pre-cau-ções. 
b) Pre-gui-ça. 
c) Há-bi-to. 
d) Co-rri-da. 
 

7) Os termos sublinhados em “As articulações sofrem na 
grama sintética.” são, respectivamente: 
 
a) Substantivo - substantivo. 
b) Substantivo - adjetivo. 
c) Adjetivo - adjetivo. 
d) Adjetivo - substantivo. 
 

8) Em “Na areia fofa, as articulações sentem menos.” o 
verbo está no tempo presente assim como o verbo 
sublinhado em: 
 
a) O veraneio reuniu todo o estímulo necessário para 

começar a se exercitar. 
b) Caiu por terra qualquer desculpa para passar o 

veraneio debaixo do guarda-sol. 
c) Ela começou a correr em Porto Alegre há cerca de um 

ano. 
d) Há biquínis adequados que protegem os seios. 
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9) Quanto à concordância, assinalar a alternativa 
CORRETA:  
 
a) A endorfina é uma substância produzidas por nosso 

cérebro durante e após a atividade. 
b) Não há restrição à prática de esportes nas praia. 
c) Ela garante que o hábito trouxe muitos benefícios para 

sua vida. 
d) Eu também precisavam perder peso devido à gravidez. 
 

10) Assinalar a alternativa em que a pontuação está 
CORRETA: 
 
a) Criminosos explodem caixa eletrônico e levam muito 

dinheiro. 
b) As frutas, são importantes fontes de nutrientes. 
c) Ingerir alimentos leves no verão, é necessário. 
d) Atividades, ao ar livre são fundamentais em épocas de 

calor. 
  

MATEMÁTICA 

 
11) Em uma empresa, trabalham 8 Vigias. Em relação ao 
número de Vigias, é INCORRETO afirmar que ele é 
divisível por: 
 
a) 6 
b) 4 
c) 8 
d) 2 
 

12) Em determinada fábrica, trabalham 32 operários. 
Destes, 1/4 sofreu acidentes de trabalho e está afastado. 
Quantos operários continuam trabalhando nessa fábrica? 
 
a) 8 
b) 16 
c) 24 
d) 12 
 

13) Em relação aos números: 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7, quantos 
são primos? 
 
a) 3 
b) 2 
c) 5 
d) 4 
 

RASCUNHO 
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14) Assinalar a alternativa que apresenta o valor de x na 
equação de 1º grau abaixo: 
 

4x + 20 = 200 
 
a) 50 
b) 45 
c) 40 
d) 35 
 

 
15) Rafael comprou uma garrafa de 2 litros de refrigerante 
e colocou essa quantidade em garrafas de 500mL cada, 
todas com a sua capacidade máxima. Quantas garrafas 
de 500mL Rafael obteve? 
 
a) 3 
b) 6 
c) 5 
d) 4 
 

16) Em determinada fábrica, no turno diurno, trabalham 15 
Vigias e, no turno noturno, 12. Qual é a razão entre a 
quantidade de Vigias do turno diurno e do noturno? 
 
a) 5/4 
b) 4/3 
c) 4/5 
d) 3/4  
 

 
17) Um patinador leva 75 minutos para percorrer 5km. 
Considerando-se a mesma proporção, quantos minutos 
esse patinador levará para percorrer 27km?  
 
a) 415 
b) 410 
c) 405 
d) 400 
 

18) Em determinada loja, um jogo de panelas está na 
promoção por R$ 210,00. Sabendo-se que esse jogo está 
com 30% de desconto, qual era o preço desse jogo de 
panelas antes da promoção? 
 
a) R$ 310,00 
b) R$ 300,00 
c) R$ 290,00 
d) R$ 280,00 

RASCUNHO 
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19) Em 4 dias, um vendedor vendeu a seguinte 
quantidade de picolés em determinada praia, por dia: 16, 
18, 20 e 22. Qual é a quantidade média de picolés 
vendidos por dia por esse vendedor? 
 
a) 19 
b) 21 
c) 17 
d) 23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
20) Assinalar a alternativa que apresenta a próxima 
palavra da sequência lógica abaixo: 
 

AR - RUA - MALA - GRADE - ? 
 
a) FORÇA 
b) FATAL 
c) SEGURO 
d) ACIDENTE 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS 

 
21) Analisar a sentença abaixo: 
 
Os direitos humanos são direitos inerentes a todos os 
seres humanos, independentemente de raça, sexo, 
nacionalidade, etnia, idioma, religião ou qualquer outra 
condição (1ª parte). Os direitos humanos incluem o direito 
à vida e à liberdade, à liberdade de opinião e de 
expressão, o direito ao trabalho e à educação, entre 
muitos outros (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

22) Assinalar a alternativa que apresenta uma 
responsabilidade ambiental: 
 
a) Jogar óleo de cozinha na rede de esgoto. 
b) Buscar consumir produtos de empresas que agridam o 

meio ambiente. 
c) Realizar a separação do lixo para enviar à reciclagem. 
d) Descartar produtos químicos nos rios. 
 

 
23) Para que uma cidade desenvolva-se 
sustentavelmente, é necessário que: 
 
I - Haja medidas que visam à manutenção dos bens 

naturais comuns. 
II - Sejam incentivadas ações para melhorar a mobilidade 

urbana, diminuindo consideravelmente o tráfego de 
veículos. 

III - Haja aumento da emissão de gases do efeito estufa, 
visando manter o aquecimento global.  

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item III. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
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24) Assinalar a alternativa que apresenta um tipo de lixo 
que NÃO é reciclado: 
 
a) Vidro. 
b) Espelho. 
c) Plástico. 
d) Metal. 
 

25) São materiais utilizados para a limpeza de tetos: 
 
I - Escada. 
II - Pano limpo. 
III - Óculos de segurança. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

26) Em relação à segurança do trabalho, analisar a 
sentença abaixo: 
 
Para prevenir os acidentes e as doenças decorrentes do 
trabalho, existe uma série de medidas e equipamentos de 
proteção coletiva e individual (1ª parte). As medidas e os 
equipamentos de proteção coletiva visam, além de 
proteger muitos trabalhadores ao mesmo tempo, à 
otimização dos ambientes de trabalho (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

27) Faz(em) parte dos procedimentos de limpeza: 
 
a) Realizar varredura úmida. 
b) Recolher o lixo. 
c) Limpar banheiros. 
d) Todas as alternativas acima estão corretas. 
 

28) Em relação à higiene das mãos, devem-se lavá-las: 
 
I - Após o uso do banheiro. 
II - Antes de fazer as refeições. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto.  
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

29) NÃO é considerado material para a limpeza de 
janelas:  
 
a) Rodo de mão. 
b) Pano macio. 
c) Lixa. 
d) Balde. 
 

30)  São considerados materiais de limpeza, EXCETO: 
 
a) Balde. 
b) Vassoura.  
c) Pratos. 
d) Panos. 
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